7

cast. junco
fr. jonc
it. giunco

\-

1075. El jonc

= §'ungo
87

94
= §'upko

Q17186

SIGNES

®  primera resposta
o 'segona resposta
9

- ' sense resposta

INFORMACIO COMPLEMENTARIA
® Mot en relacio: [um br,imad do 3'on]

® [m,ata, 32 3'on], la planta

® [mato 85 3'ons], la planta

® [m,ato 33 3'ons], la planta

m [3upk'era], la planta

® [3upk'ers], la planta

® Quan els nens han de treure dents, se’ls fa
Faigua de joncs”

® Nom de la planta i de la tija

® Nom de la planta i de la tija

® [30nk'ero], la planta

m Plural: [30jns]; [3onk'era], la planta

® Plural: [30jns]

® Plural: [30ns]

® [30nkers], la planta

® [30nk'era]; la planta

® Plural: [30jns]; [30nk'er], la planta

® [30nk'era], laplanta

m Es fa en un [patim'o£] ‘aiguamoll’

® [3upk'ere], la planta

® Plural: [3'unsos]

® [mate de 3'ums], laplanta

® Plural: [3'unsos]

® Plural: [d3'unsos]

m [tfupk'era], la planta

m [tfum'era], la planta;
[tSupk'a] ‘lloc de joncs’

® Plural: [d3'unsos]

m [tfuns'era], la planta

u MORF

m [zupk'era], la planta; [3upk'a]
‘lloc de joncs’

® MORF

m Se’n fan [grif'etes]

m [tfunk'era], la planta; [tfunk'ar] o
[tSupker'ar] ‘lloc de joncs’

m [t{upk'era], la planta

= [7]

m [“zupk'era], la planta

® MORF

m [d3unk'eral, la planta

m [d3zopk’era], la planta

m [d3upk'era], la planta

m [d3upk'era], la planta

146

152

156
159
162

164
172
175
178
181
182
185
189

160
| fuy

166

m dzun*
177

183

187 186

vegeu INFORMACIO COMPLEMENTARIA

mEs fa [om muA'eras | o djintro 8o 1 'ajyws]

162
u tfuy >

u tfunk

m tfupk
168

176
= d3un*

m 3up*s >

m dzupk

93 m t§onk >

100
= tfum

u tfuy

102

B 3up
86

89 m fun
90-
® 3up
95
Ot
o 98 m d3un
99
= tfun

m d3up

m 3u
101 e

104

u d3up

106
108
= tfupk

O tfupk'eta

m
mzum >

115 m d3um

™8
" 3up

122
m d3'unso =
= sup’
124
® tfum

125 daun

128
" 3up
130
135 n 3u13

m t{un > 131 m tfup

u tfum > 134
= t§un 138
m 3upk 139

136
137 = 3up) 140
= 3up

n
142 @ 3un dzupk 141

144

» d3un 145

146
® d3uns 2>

147

148
= {f' >
e {'unso ® d3uy

150
W 3ups > | g5y

m d3un

152
E3ug->/ - 153
= 3upk

® d3zunk
154

" 3up‘
| 3uljks - (28
156 .
® 3up
157
0 dzunk
®.tfum 159 e
m tfunk >

m tfunk 161

163 -
164 m tfun* >

165 m tfupk

167 m tfupk
169 m tfung
170 m tfupk

171 m tfupk

173 m dzup®

® d3'umsa >

175 K

m Gl 174 m d3upy
179

® d3up 180

181 m dzopk'era

® dzupk >
m dzopk 2>

184

185 .
m dzupk > = d3up

= dzun*

188

® d3zupk

m dzupk m dzup®

189 m dzupk >

190
m dzun®

107 m 3up

® 3um
O d3um 110

112

113
® dzum

116 m 3up
117 ® 3um

119
® 3um

123 65

® 3um

" 3up
126
127

129 g

69

= 3unk
133

m dzupk

143
® d3up

m dzupk

= d3up

u 3un 91

->

105

= 3up

u 3up >

® dzum

| 3up

50 km
I

Escala 1: 1.500.000

" 301

88- 10

= 3un
O 3upk15

® 3up 96

97
® dzum

=.3un 103
[ | 3un—) 33

® 3up

= 3up*
40 e

3 44
109 = zup
-31’“]-) | 32up
487 g u 301 2>

51
114 b3 mzun-> 54
=301
8 57 m 30p

m dzo 59
301 = d30

120
m 3un 121 W 3un

" 301
64
66

® 301

67-

® 3up
68

= d3on*

74 m zon*

75
® 30pk

m zonk > 79

m 30nk >

= 300"

" 301
61

B\

1
= 3upt
)
L)
B 3um 3% 3u0k
= 3up* 5
: : = 3up

9 = 3up*
13 m zup*

14 = 3uy 16 m 301

®m 30017
22 m 301 m 301 25
n
=304 26-m 301
29-
m 301 31 32/m 300
® 30nk
O3'onka
35 36
37
=300 m z'opko

34 m 30p >
38 301

39 m 30n > 42

= 301 43 m 307)
45 m 301 -> m 20 k
= 501 i
46 52

® 30p

50
" 301
= 307
b5 56

60 ® 301 " 300

62-

63
= 30n >

85
m dzopnk

m zonk
300 ms i

m 30nk
12

73
m 30nk >

m zonpk > m 30nk >
76 17

78 m 30nk >

80 81
[ ] 30]‘11§ >

m zonk => 82
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